

Képviselői beszámoló 2021.

Tisztelt Kulcsi Választópolgárok!

Az elmúlt év, az 5 éves ciklus második éve volt. Az összezsizsolódás időszakán túl továbbra is tette- és kompromisszumra kész gondolkodással álltunk neki az előttünk álló feladatoknak. Ezt muszáj hangsúlyoznom, hisz nélkülözhetetlen a gördülékeny és hatékony együttműködéshez. Továbbra is elláttam a Gazdasági és Szociális Bizottság vezetői feladataimat, valamint kiemelt megbízásként az Adonyi Szociális Társulásból 2022. január elsejével kiválva, az e helyébe lépő helyi szociális intézmény, azon belül az idősek nappali ellátás indításának elősegítését. Feladataimat a törvényben előírtaknak megfelelően végeztem, felkészülten részt vettem valamennyi testületi és bizottsági ülésen, ez utóbbiak levezetésével. A többnyire online és telefonos lakossági megkereséseket az érintettek számára továbbítottam, ügyeikben eljártam.

Erre az évre is rányomta bélyegét a covid járvány, azonban érezhetően több lehetőséget biztosított számunkra az előző évnél. Ha a közösségi életünk nem is lehetett teljes, sokkal több rendezvényt tarthattunk, mint amit év elején remélhettünk.

Lehangolóan indult számunkra is az év, hisz jelentős központi adóelvonással számolhattunk, így a költségvetés összeállításánál -39 millió Ft hiányról kellett lefaragnunk a költségeinket ahhoz, hogy a törvény által előírt 0 Ft hiányt állíthassuk be. A terveink és a lakossági jogos igények orvoslása így veszélybe került. Előre menekültünk. Minden lehetséges Ft-ot megpályáztunk (a teljesség igénye nélkül a vis maiortól a kisállat ivartalanításig bezárólag), ami hihetetlen összehangolt, feszes munkatempót követelt minden érintettől: hétvégét, estéket, szabadidőt is beleértve. Ez mind plusz feladat a napi hatósági tevékenység mellett a hivatal dolgozóinak is.

A munka tempójára, fajsúlyára jellemző, hogy egy-egy testületi ülésen nem ritka a 25, közel 30 napirendi pont tárgyalása sem. Ezeket előzőleg a bizottsági ülésen, egészséges vitákkal fűszerezve egyeztetünk, majd javaslattal élünk a testületi ülésre.

A covidnak köszönhetően a képviselői fogadóórák elmaradtak ugyan, de a lakossági megkeresések áttevődtek online, illetve telefonos formára.

Ha röviden foglalhatnám össze az évet: egy hullámvasút volt. Igen mélyről indultunk, szinte kilátástalan helyzetből, de cikloni magasságba is jutottunk.

Számomra az év legdominánsabb pozitívumai:

- A birtokba vett Nap Háza ingatlan felkészítése a Szociális intézményi feladatok ellátására.
- Hosszú egyeztetések eredményeként a pálhalmi Agrospeciál Kft-től közcélra megvásárolhattunk területeket. Ennek köszönhetően az óvoda mellett épülhet fel az

új bölcsődénk; a sportpálya mellett pedig az új buszfordulónk – közel a 6-os úti buszmegállóhoz és a vasútállomáshoz.

- Elindult a településen a csatornahasználat. 25 évet vártunk rá.
- Milliárdos beruházásként előkészület alatt az iskolafelújítás – települési szemmel egy gigaprojekt. Az iskolaudvar bővítésére, valamint ahhoz, hogy az eredeti tervek szerint 16 tantermes intézménnyé bővíthessen, megvásároltuk az iskolával szomszédos ingatlant. Negatív hozománya: a felújítás idejére, egy teljes tanéven keresztül más helyszínt kell biztosítani az iskolai oktatás számára.
- Optimalizáltuk ingatlan állományunkat. A működéshez, fejlesztési elképzeléseinkhez nem illeszkedő ingatlanjainkat eladásra kínáltuk, s az ebből befolyt összegből tudtunk szabad forráshoz jutni, azt más fejlesztési célra fordítani pl. a Hadnagy féle ház megvásárlásával tudtuk az iskola területi hiányát pótolni.
- Az előző évről áthúzódóan minden kulcsi hulladékelszállítási szerződéssel rendelkező család számára biztosítottunk egy szelektív hulladéktároló edényt. Ennek utolsó osztását tavasszal végeztük egy elektromos hulladékgyűjtéssel egybekötve.
- A sokszorosára növekedett napi teendők naprakész feladatellátása érdekében kigazdálkodtunk két munkakört. Aljegyzői feladatokkal egy meglévő munkatársnőt bízunk meg, valamint régóta szükségszerűvé vált egy műszaki ügyintéző személye.

Az év negatívuma:

- A biomassza hőerőmű létesítése és az orvosi rendelő bővítése projektek kivitelezőjével fel kellett bontanunk a szerződést, hisz határidőre rendkívül alacsony készültségi fokon állt mindkét fejlesztés. Az időközben átlagon felüli építőanyag áremelkedéseknek köszönhetően a biomassza esetében a folytatástól is el kell állnunk. Az egészségügyi intézmény bővítést mindenképp be kell fejeznünk.
- A szűkebb személyes találkozók lehetősége csökkenti a kommunikációnk mélységét. Meg kell találnunk azokat a csatornákat, ahol a lakossági problémák a leoptimalisabban felszínre kerülhetnek. Sajnos sokan a zárt csoportú facebook bejegyzéseiket szánják panaszaik tolmácsolására, ami a szokásos szélsőséges megnyilvánulásoktól sem mentes. Nagyon sok a tévinformáció, nemegyszer az igaztalan vádak... Nem ez a hely, ahol érdemi válasz várható! Valamennyiünk elérhetősége nyitott. Kör e-mailben ugyanaz a panasz, probléma több kézbe érkezik, a leggyorsabb módja annak, hogy mielőbb érdemi döntés szülessen.

Természetesen lehet és kell is minket kritikával illetni, de legyen építőjellegetű és jóindulatú. Tudom, hogy mindenkinek a maga problémája a legfájóbb és kevésbé boldogítja pl. a Nyár utcaiakat, hogy településszinten folyamatosan zajlik vagy épp kivitelezés előtti fázisban van az útfelújítás, ha a kátyúk náluk szaporodnak. Lakosságszám és forgalom függvényében priorizáltuk az összes utcát, s ahogy nyílik egy útpályázat a sorrendünknek megfelelően haladunk előre.

Mindent, de tényleg mindent összevetve túlzás nélkül állíthatom, hogy egy sikerévet zártunk. Olyan testületben dolgozhatom, ahol a jó kezdeményezések táptalajra lelnek, erős a szociális érzékenység és a gazdaszemlélet. A hivatal dolgozói számunkra a biztos szakmai háttér.

Személyes képviselői évemet tekintve hihetetlen megtiszteltetés ért. Az augusztus 20-i ünnepünkön átvehettem a Kulcs Díszpolgára kitüntetést. Felbecsülhetetlen értékű visszajelzés számomra az eddigi 25 évnyi, a településért, a közösségi életünkben kifejtett tevékenységemért. Ószinte köszönetem mindazoknak, akik e negyed évszázad alatt ezen úton ötleteim, tetteim megvalósulását támogatták.

Ezt követően is, hasonló – a tőlem megszokott – hozzáállással számíthatnak rám! Az év vége közeledtével Mindenkinek békés, áldott, szeretetteljes ünnepeket és sikerekben, egészségben bővelkedő új esztendőt kívánok!

2021.12.15.

Tisztelettel:



Deák Ibolya